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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Js N.V.

INLELDING

Deze dhdardéiéncatalpgua beeft betrekking op de Kromhout Dieselmotor wvan
het type, zoals aangegeven op het omslag.

' Achter deze inleiding bevindt zich een inhoudsopgave, waaruit te zien is

dat de motor is verdeeld in een aantal functionsle groepen en dat achter
elke grosp die ven toepassing is op deze motor, een nummer is vermeld,
bijves

022 | Cilinderkop | 001.050

033 | Krukas | 0062056 1
034 | Vitegwiel 003,050 |

Dit betekent dat in dit woorbeeld de toegepaste cilinderkop is weergegeven
in onderdelenlijst 022.001.050, de krukas in onderdelenlijjst 033.006.050 en
het vliegwisel in onderdelenlijst 034.003,050.

De onderdelenlijsten die wvan toepassing zijn op de motor waarvoor deze onder-
delencatalogus is bestemd, zijn achter de inhoudsopgave met hun dbjjbehorende
illustraties in numerieke volgorde opgenomen.

Op de illusiraties zijn de onderdelmn met postnummers zangeduid.
De onderdelenlijst geeft per postnummer: de benaming, het omderdelennummer
en het aantal per groep.

De hoofdonderdelen van de groepen zijn opgenomen in eerste positie.

Wanneer een hoofdonderdeel uit meerdere delen bhestaat dan zijn deze onder-
delen opgenomen in tweede positie onder het hoofdonderdeel., Onderdelen op=-
genomen in derde positie, vormen op hun beurt tezamen een samengesteld
onderdeel, vermeld in tweede positie, enz. '

Bapaalde artikelen welks door ons als in de handel standaard-units in onge
motoren zijn verwerkt, zijn niet in desze catalogus opgenomen. Hiervoor wordt
verwezen naar de catalogl, welke door de desbetreffende fabrikanten worden
uitgegeven. Wil mon onderdelen voor deze units bjj ons bestellen dan dienen
het op het naamplaatje van het bstreffende handelsartikel vermelde nummer
en type te worden opgegeven.

BELANGEUK! Bestellingen op onderdelen dienen indien ﬁogelﬁk, steeds ver-

gezeld te gaan van een opgave van het motornummer.
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MOTORNO.t 17012

TYPE: 4-F-240

" KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. NV,

INHOUDSOPCAVE

00 CARTERONDERSTUK
005 carteronderstuk 002.050
01 | CILINDERBLOK
014 cilinderblok 001.051
01% explosiedeksel 002.050
g2 CILINDERKOP I
022 cilinderkop 001,051
023 cilinderkop
026 kleppen en klephefbomen 001.050
03 | XBUKAS EN VLIEGWIEL
033 | krukas 002.050
034 | viiegwiel 000,050
035 trillingdemper 000,050
04 ZUIGER EN DHUPSTANG
044 zuiger 001,050
045 drijfstang ~ 0004050
05 | NOKXENAS
050 nokkenasaandrijving 019.050
050 stoterbeweging 027.050
059 brandstof- en klepnokken 030,050
06 DISTRIBUTIEAANDRUVING ETC.
060 tandwielkast 003.050
061 tussentandwiel in tandwielkast 000.050
061 tussentandwiel in pompenkast (onder)
061 tussentandwiel in pompenkast (boven) 003.050
062 kettingspaninrichting

1 065 pompenkast 001,050
07 HULPAPPARATEN EN AANDRUVING
072 aandrijving koelwaterpomp 010.050
075 aandrijving compressor 008.050
075 COMpPTessor 006,050
078 | veiligheidsventiel 001.050
078 olie~ en waterafscheider 002.050
08 | LUCHTINLAAT EN GASUITLAATSYSTEEM
080 luchtinlaat en gasuitlaat
081 luchtinlaat en gasuitlaat
082 luchtinlaat en gasuitlaat
10 KOELWATERPOMP EN
101 koelwaterpomp {primair systeem) 002,051
101 koelwaterpomp (secundair systeem)
101 lensponrp
102 plunger koelwaterpomp 000.050
103 klepkast (plungerpomp) 000,050
103 zuig~ persklep {plungerpomp) 001.050




RUOTUINO .t L0l TIPWy 4=F=240

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr N.V.

11 THERMOSTAAT .
112 thermostaat met omloopleiding . 000,049

14 SMEEROLIEKOELEZR

140 smeerolickoeler 011,050
140 aanslui tingen smeeroliekoeler 014,050
160 waterkoeler - 004.050
17 | KRANEN SN AFSLUITERS |
170 afsluiter (smeeroliekoeler) 000.050
172 driewegkraan 000.050
174 omschakelkraan (smeeroliekoeler) 000.050
172 driewegkraan 001.050

19 KOELWATERLELDING SCHIMA

1563 koelwaterleidingen
193 koelwaterleidingen

20 SMEEROLIEPOMPEN

200 smeeroliecirculatiepomp ) - 019.050
200 smeerolieTetourpomp 018.050

21 SMEEROLIEZUIGFILTER
210 smeeroliezulgfilter 002,050

22 SMEEROLIEPERSFILTERS ETC,
220 smeeroliefilter (drukvulgroep)

220 smeeroliefilter {motor) 033.050
220 smeeroliefilter (centrifugaal) 035,050
221 stoel voor smeeroliefilter : 007.050

23 SMEEROLIESYSTEEM

233 smeerolievultrechter
236 peilstaaf
238 smeerolietank

24 SMEERCLIEDRUKREGELING
240 smeer®liedrukregelklep , 000.050

25 SMEZEROLIELEIDING SCHEMA

292 smeerolieleidingen
292 smeerolieleidingen

20 BRANDSTCFOPVOERPOMP

300 brendstofopvoerpomp

31 | BRANDSTOFFILTSR
310 | brandstoffilter 006.050

32 BRANDBSTOFINJECTIEPOMP
321 brandstofinjasciiepomp 001.050
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NOTORNO .2 17012

TIPEY 4=r=240

N.V.

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP J-.
33 INSPUITSTUX
331 inspuitstuk
332 | inspuitstuk 001,050
35 BRANDSTOFREGELING
350 | brandstofregeling.langs cilinders 000.050
39 BRANDSTOFLEIDINGSCHIMA
394 | brandsfofleidingen 001.049
40 REGULATEUR (MECHANISCH)
400 regulateur 005.050
401 regulateurshefbomen 000,050
41 REGULATEUR {BYDRAULISCH)
410 regulateuraandrijving
411 regulateurhefbomen
430 toerenregeling 002,050
45 | STOPBEWEGING
450 stopbeweging 001.050
451 stopbeweging
50 ELECTRISCHE STARTINSTALLATIES
51 LUCHTSTARTINSTALLATIE
511 luchtaanzetters 000.050
512 luchtstartknop 000.050 .
513 luchtregelschuiven en smeerapparaat 001,050
519 luchtleidingen
544 decompressieklep 000.050
97 BEDIENINGSPANELEN
g70 meterbord 001.050

Luchtfilter #ann & Hummel B80880,066.01
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D.

GOEDKOOP Jr N.V.

! REFER TO ILLUSTRATION N°

Carter/Crankcese
post : ARTIKELNUMMER |3
BENAMING BESCRIPTION tal
item) . PART NUMBER qty
1 | Carter compleet Crankcase assy 00183.058,00B
2 | oTapeind Stud 10506.000.00C 14
3] Moer JNut 10318,511 14
4 | <Borgplaat «Lockplate 10946 .009.,004 14
5 | Opsluitring Thrust washer 10793.039.014 4
6 | Lagermetaal (boven) Main bearing (upper) 13376.001,014 5
7 | Lagermetaal (onder) Main bearing (lower)} 13376.003.00A 5
8 | Lagermetaal(breed-boven) | Main bsaring(large-upper )| 13376.000.014 1
g | Lagermetaal(breed-onder) | Main bearing{large~lower) 133764005 .004 1
10| Stelpen Dowel : 10201.047.004 6
11| Pijpkoppeling Pipe comnection {straight| 16201.308 6
. type) '
12| Haakse pijpkoppeling Pipecconnection (square 16211.371 1
. type) ’
13| Stop Plug 12213.002.00A 5
14| Pakkingring Joint washer 12013.070.0084 |5
15| Stopflens Blanket cover 12111.005.004 1
16| Bout (¥-1/2"x30) ° Bolt (1/2" B.S,W.x30) 10003,498 10
17| Veerring Spring washer 10910170 18
18| Deksel Cover 12105.008.0C4 - 2
19 | pakking Joint S : 12030,012.00A 2
20| Bout {¥-1/2"x20) Bolt (1/2" B.S.¥,.x20) 100034494 8
21| Cilinderkopschroef(M6x12) | Cylinderhead screw(M-6x12) 10621.321 2
22 | Peerring Spring washer 10910.065 2
23 | Ankerbout | Anchor bolt | 10591402 34008 10
24 | Moer (12" B.S.F.) Nut (13" B.S.Fa) = 10318.517 10
25 | Moer _ Nut 10490.001.004 | 10
26 | Bout (W-5/8"x80) Bolt (5/8" B.S.H.x80) 10024.588 24
27 | Veerring Spring washer 109101205 24
28 | Pakking Joint 12004 .025.004 1
29 | Oliekeerring 0il return ring 12194}602.00A
i,
ol ZIE IWLUSTRATIE N°. 005,002,050 NO. 005,002,050
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr N.V.

Cilinderblok/Cylinderblock

post
no.

item
no.

BENAMING

DESCRIPTION

ARTIKELNUMMER aar]"
1a

PART NUMBER gty

(Y= Js S R, SRR TN S YR

-
Q

Cilinderblok (voorgemon-

Cylinderblock assy

Yeerd)
+Tapeinmd (kort) .Stud (short)
oTapeind (lang) «Stud (long)
JMoer (W-11") Hut (13" B.S.¥,)
+Cilindervoering «Cylinderliner
+Bubber ring Rubber ring
+Borgpen " .Dowel
Smeerclieafvoerpijp 0il drain pipe

Pakkingring (gas)

- Pakkingring (water)

Gasket ring (gas)
Gasket ring (water)

00006.072.02B 1

10581.020.01C
10581.021.01C
10318 .513 BF
40220.006,024
12014,013.01A
10265260
16023.004 .00B
12013.026.014
12014.015.014

R e A - &

ZIE ILLUSTRATIE No.

REFER TO ILLUSTRATION Na.

014.001.050

NQ.
014.001.051




' 019.002.050



 KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr.
- .7 Deksel ﬁé#jvgilf%hei&skiep/cover with safety valve

NV

~ [post
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BENAMING

| DES_CR]PTION_

~ ARTIKELNUMMER

PART NUMBER

aan-
tal

qty

'.Dekael

'f&Klep

‘.Pakklng "‘ .
-'.Bout {x-loxno)
‘&Veersehntel

| Drukveer -

l ?:;ii.szuimng
,gaxroonmoer (H-lﬂ)
| .Splitpen .
.éBeschermkap
k,{.zeef ="f' K

| Bout (n—sxm)
T-Slultring
‘_,.Tape:s.nd (M-axzo)
;;}Hoer (M-B)

| Bout (w-z/z*'xzr;)
‘Pakklng '

=y - fod
& o o

S
-3 Oy

lu Deksel“cbmpleetn'

-; Cover assx

-,wGover ’~:'
':11Va1ve'”m

] “eJoint

7 eBolt (u-loxno) |
lSpring cap- o

X ?ﬂl.presaure springk“ 

;?.3a$hez

"‘-Gas tella.ted mrt (M-—lO)
_“.Splltpin L

'quuide plste

' ; .}1; «Sieve

$Bolt (M-5x10)
'.wﬂésher '

:.Stud. (H—Bx?_o)
| amut (K-—B)
Bolt (1/2" 3 s.w.xzs)

*fl_Jolnt

. 12183.002,01C

© 12001.0254 004
. 10020,161.
| io7128.004.004
~ 1800140234004
. 10700.580
10345,110 -

. 58000,032.00B.
10000.060
10700.540,
' 10502.447 °

100034496
120304069004

| 00576.001. 04A

12301 +007 4 004

__'10900.07‘0
330000654014

10305.108+ %

- S S N = B T PR
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’REFER ro. iLLUSTMma
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOPJRNV
Cilinderkop/Cylinderhead

BENAMING

ARTIKELNUMMER

aan-

REFER TO {LLUSTRATION No.

item DESCRIPTION PART NUMBER ;i
no.
1 Cilindexrkop unit Cylinderhead assy 00007 «024 +04C 1
2 .Pijp voor inspuiistuk .Injector sleeve 22505,016.00C 1
3 | Koelwaterpijp .Coolant bobbin 16009.021.004 | 6
4 | Smeerolisafvoerpijp 011 drain pipe 16002.013.00B 2
5 | Klepgeleidexr Valve guide 13881.009.014 2
6 | Stop (G=1") Plug (1" B.S.P.) 12213.511 1
7 | Koperen ring Copper washer 12013.170 1
8 | Stop (G-1/4") Plug {(1/4" B.S.P.) 12243.502 1
9 | Tapeind Stud 10501.512 2
10 | Moer (W-1/2") Fut (1/2" B.S. 7. ) 10301.506 2
10a| Bus Bush 13800.233.00A 2
11 Zijdeksel Side-cover 12105.119.00B 2
12 | Pakking Joint 12032.018.00B 2
13 | Bout (M-10x20) Bolt (M-10x20) 10000.144 16
14 | Knevel voor inspuitstuk Injector clamp 22961.000.01A 1
15 | Deksel (vdér) Front cover 12125 .000.01B 1
16 | Bout (W-1/2"x35) Bolt (1/2" B.S.W.x35) 10003.499 4 | 1.
E K1eppendekel Valve cover |+ 40301 .008.00B 1
Knop Knob © 17032,002.00A 1
Pyrometer Pyrometer 30004 .000,034A 1l
Pakking Joint 12082 .,002 .004 - l
Voor nalevering en Service For spares and Servicing |
doelqinden: use onlys '
Cilinderkop compleet, be-| Cylinderhead assy, incl. 00007 +559 » 00A
staande uit 1 t/m 10 1 up to 10 incl. ' -
| Cilinderkop compleet, be—| Cylinderhead assy, incl.] 00007.016.05E
staande uit 1 t?m 14, met 1 uwp to 14, with valves,
kleppen, klepveren en valve springs and safety
veilighiedsventiel valve
S| ZIE ILLUSTRATIE No. 022,001 .050 NO.  (0p2.001.051 =
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr N.V.
' Kleppen en klephefbomen/Vglves and Hockers :

post | . ARTIKELNUMMER  [*7"
tem BENAMING DESCRIPTION PART NUMBER  |aty
Klephefboomas compleet _ Rockér_gear agsy(see"A™) - 00002,007.014 1
Klephefboomas compleat | Rocker ‘gear assy(see"B")| 00002.0084014 1
1 | .Stoel o -Bracket 22040.006.004 | 2
2 | s oShaft 14092.008,000 | 2
3 | .Borgplaat .Lockplate 10946.021.004 | 2 -
4 | JVeerring .Spring washer 109104100 2
5 | JBout (M-8x12) +Bolt (M-B8x12) 10000.111 2
+Borgschroef (in as) «Plug (in shafi) 10631.060 2
6 »Klephefboom compleet «Bocker agssy 00199 .002.014 2
«.Klephefboom met voafing ««Rocker with bush 00199 ,.005.004 2
7 | ...Voaring vs+Bush 13000,007,004 2
1 +..Borgschroef +vilock screw 10631.058 2
«Taats »sRocker pad 14376.000.013 2
9 | +aMoer (G-1/4") ooHut (1/4% B.S.P.) 10311.502 2
10| +.Steldout v:Ad justing bolt 10089.001.004 | 2
11| Xlep Valve 40402.000.014 | 2
12| Klepveer Valve spring - 18001,041.004 |2
13| Veerschotel Valve spring disc © 180104001,004- | 2
14| Klemstukjes Cotter 13882.014.004 | 2
15| Boergveer Lock spring 10930.001.004 2
16| Bout - Bolt 10024.580 4
17§ Veerring Spring washer. 109104205 4
;
2] ZIE ILUSTRATIE N° 026 .001.050 _*?9- '_;: 026,001,050

REFER TO ILLUSTRATION N°.
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.

- A 7
Krukas/Crankshaf

oB

post ARTIKELNUMMER |2
item| BENAMING DESCRIPTION PART NUMBER |qty
Krukas compleet Cranksheft agsy i 00022 4044 .C0C 1
1 Krukas x) Crankskaft x) . -
2. oTandwiel «Gear 14105.089,01B 1
Klenring 2/2 .Ring crankshaft gear 10793.004.,014 | 1
_ 5 fixing
4 «Bout (M-10z35) Bolt (M~-10x35) 10020.149 10
5 Borgring «Lock washer 10706.023,00A 13
6 Spie x} Xey x)}{ 14350.572 2
7 Contragewicht Lounter welght 18200,012.,004 8
& | +Bout | Bolt 10024.024.004 | 24
9 «Borgvlaat «Lock plate 10946,000.008 24
10| <Stop z) «Plug x| 1£7200.003.004 1
11| Spie x) Key x){ 14350.793 1
12! Tandwiel Gear 14108,030.00C 1
13} Bout (M-10x120) Bolt (M-10x120) 10020.162 3
Onderdelen gemerkt x) voxmen naleverimgsunit 00022+ 612008
Items marked x! are colldcted in crankshaft service lassy

'ZIE ILUSTRATIE N°.

REFER TO ILLUSTRATION N°.

DBB;OOé.O5G

NO. 33,002,050

k3
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KROMHOUT MOTOR‘:'E.'NFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.

fo—

Viiegwiel/Flywheel
—
post _ ARTIKELNUMMER :‘::‘
no
item BENA&ING DESCRIPTION PART NUMBER qty
no. ik ;
1 Viiegwiel Flywheel 40701 .00C.0CA 1
2 | Ruimbout: Flywheel bolt 1004 3.038.004 6
3 | Kroonmoer Castellated nut 10341,513 6
4 Splitpen Split pin 10900, 351 6
y
J -
L} . “
L id
f 3
L]
ZIE IUUSTRATIE N°, 034,000,050

REFER TO ILLUSTRATION N°,

NO." 034.000.050
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr N.V.

Trillingdemper/Vibration damper

08,

post » : ARTIKELNUMMER | n°
. BENAMING DESCRIPTION

'tne:\ PART NUMBER qty
1 Askoppeling | Crankshaft hub -~ 14512.113.00B 1
2 | Trillingdemper Vibration damper 33212,019.008 {1
37 | Bout (W-1/2"x40) Bolt (1/2" B.S.W.x40) 10003.500 8
4 | Vesrring - Spring washer 10910.170 8
5 | Centreerring Cenfring. piece 22822,002.00C ° |1
6 | Spanbus Split-bush | 10274.514 1
7 | Borgplaat | Lock-plate 10706.079.00B {1,
8 | Bout (W-13"x90) Bolt (14" B.S.W.x90) 100244809 1
| Z1E WLUSTRATIE N°. Y ' 035.000.050 © coNO. 035,000.050

REFER TO ILLUSTRATION N N R







KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V,
Zuiger/?iston
post * ARTIKELNUMMER |27
fem BENAMING DESCR IPTION o
Y PART NUMBER | qty
1 | Zuiger compleet Piston assy 00035 .023+004
Juiger {los) .Piston (loose ifem; 40106.018.01A 1
2 Juigerpen «Cudgeon pin 81760.001.01 1
3 Seegerring Circlip, Seeger 10932.465 2
4 | oZuigerveer .Compression spring 81760.002.03 4
5 | «Schraapveer «Scraper ring 81760.000.03 2 -
s
z 1E_ILLUSTRATIE N°. 94,4.601.0.50 044 .001.05C
REFER TO ILLUSTRATION N° e
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.;
Driifstang/Conrecting rod ' .-
pﬁsot ARTIKELNUMMER ‘“:"
. BENAMING DESCRIPTION ta
'trf;n PART NUMBER aty
Drijifstang compleet Connecting rod assy 00012.013.024
1 «JDriifstang «Connecting rod 40051,002 .00 1
z «Zuigerpenvoering: «Gudgeon pin bush 13002.034.00B 1
3 +Borghbout «Locking bolt 10017.00%L.00A l
4 «Borgplaat «Lock=plate 10706.035,00A 1
5 | «Driifstangbout «Big-end bolt 10062.038.014 2
6 Jloer o at 10362.001.014 2
+Borgschroef .Lock screw 10361.140 2
7 | Splitpen Splitpin - 10900,.351 2
& | Krukmetaal (onder). . . Big-emd hearving (lower [ 1348A.005.004_ .11
. part)
9 | Krukmetaal (boven) Big-end bearing {upper 134564.,004.014 1
part)
Voor nalevering en/of re~| For Spares and/or Ser-
paratie vicing use only
Drijfstang compleet met Comnecting rod assy O001Z4543,004
krukmetalen with big—-end bearings
y
- ,:“.-";5.5'
g ZIE ILUSTRATIE N°. 045 ,000.050 NO.' 045.000.050
REFER TO ILLUSTRATION N° : ' :
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. NV,
Aandrijving rokkenas/Camshaft drive

post ARTIKELNUMMER |30
A BENAMING DESCR IPTION ‘ :
no. , _' PART NUMBER qly
1 | Nokkenas Camshaft 14094.076.004 | 1
{ 2 | Spie _ Key . 143504324 1
3 | opsiuttring Locating ring 10730.014.004 | 1
4 | Bindlager | Bearing end 13556.001.00C | 1
5 | Rechte pijpkoppeling Pipe connection 16201,064 5
Tandwiel compleet Gear assy 00497 .001 .00B 1
JFaaf . «Hub’ 14572.021.00B | 1
.Tandwiel .Gear 14105.038.,018 | 1
8 | .Rutmbout -Reaming bolt 10043.503 2
«Bout (We1/2"¢55) +Bolt (1/2" B.S.¥.x55) 10023.503 4
9 | «Borgring .Locking ring 10706.035.,004 | 6
10| .HMoer (W-1/2") Nut (1/2" B,S.W,) 10301.506 6
11| Borgring Locking ring 10951.006.,004 | 1
12| Moer (¥-13") Fut (13* B.5.,) 10310.515 1
13| Aandrijfas tachometer D;ive sﬁaft, tachome ter 10293,008.004 1
14| Borgschroef Lock screw 10631.062 1
15 | Bout {W-1/2"x140) Bolt (1/2" B.S.W.x140) 10023,514 2
Bout (W~1/2"§20) Bolt {1/2" B.S5.W.x120) 10023.512 8
16 | Bout (W-1/2%55) Bolt (1/2™ B.S.V.x55) 10023.503 5
17] Veerring Spring washer 10910,170 15

ZIE ILLUSTRATIE N=.

REFER TO ILLUSTRATION N°

050.018.050

NO'.,O5°'919'Q5Q' ‘ L"
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REFER TO ILLUSTRATION N°.

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V,
Stoﬁerhewegingffa*pet davice
post ARTIKELNUMMER :T
itrfgﬂ BENAMING DESCRIPTION PART NUMBER qty
1 | garfelstux Fork 14857,010.00A 3
2 | Xom Push rod seant 1A8813,00C.008 2
3 | Rol Roller 14375.002.004 2
4 { Pen Roller pin 10203.000,0C | 3
5 | Seegerring Circlip 10932,235 6
6§ | Spiitpen Split pin 10900.127 L
7 | ¥roonncer Castellated nut 10348 ,50% 1
8 | Xap Cap 31012.024.004 1
9 | Stelbout Ad justing bolt 10522,005.014 | 1
10 | Hoer (We1/2v) Mut (1/2" B.S.H.) 10310506 1
11 { Xlepstoter Tappe’ 00202 . 002 . 60C 2
12 | Veer Spring 18001.010.004 3
13| Stoel branistofpomp Bracket, fuel pump 22162.044.015 1
14 | Bus Bush 13806.024.004 1
15 Bbrgschroef Lock screw 10611,028 i
15 | Leidvlok Guide bloc 228754001.01B 1
17 | Borgschroe? Lock serew 10631.060 2
18 | spie Key ' 14356,000.004 |2
T9 | Verzonkeh kopsohrosT—— - foaniersuk somew 1ESTT LY 2
20 | Pijpkopneling Pipe conpnection 16201.064 M
21 | Bout- {W-1/2"x110) j | Bolt (1/2" B.S.W.x110) 100234521 4
@] ZIE IUUSTRATIE N-. 350,027,050 NO. 050,527,050

3
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK_D. GOEDKOOP Jr. NV,

Brandstof- en klepnokken/Fuel< inlet— and exhanst cams

} REFER TO ILLUSTRATION N*.

P:it : _ ARTIKELNUMMER |3N-
, BENAMING DESCRIPTION tal
Hemt. PART NUMBER aty
1 |Klepnok (in-en uwitlazat) Inlet~ and exhaust cams 40501.017.024 2
{2 | Klembus ; Cone 13882,001,004 | 1
3 | Brandstofnok . Fuel cam 405004007 .024 1
4 |Sluitring Washer 10700.022.004 | 1
{5 | Borgring Locking ring 80160.516,01° |1
6 | Moer Nitt 801604489 .01 1
7 | Stelschroef ' Adjusting screw 10082.010.004 | 3
18 | spie o | ey | 14350.516 1
9 | E_épiei' o ¥ ' Key © 14350.166 1
10 Meeneembus ”’ Z_Bﬁsh 13810.005.004 1
11 Z’Bo_rgschz;oef "-;'Lookiné‘ screw , 10631,060 1
H
.
{ Z1E WIUSTRATIE Ne. - 050.029.050. NO. 050.030.050




060 .003.050

")



KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jsr N.V.

Tandwielkast/Timing case

OB

81090.013.01

post ARTIKELNUMMER ::‘
item BE""‘”'”G DESCRIPTION PART NUMBER  |qty
1 Tandwiel@ast Piming case 25111.020.00R 1
2 Oliekeerring Oilwreturn ring 12194 .002.004A 1
3 Pakking Joint 12004 .025.00A 1
4 Deksel Cover 12151.003.00C 1
5 | Bout (W-1/2"x30) Bolt (1/2" B.S.W.x30) 10003 .,498 46
6 | Veerring ‘ Spring washer 10910.170 58
7 | Bout (M-8x60) . Bolt (M-8x60) 10000.124 1
8 | Moer (M-8) Nut (M-8) 10305.108 1
9 | Groefpen Grooved pin 10264.451 1
10 ] Deksel .- Cover 12105.103.014 1
11 } Pakking Joint 12030.024.01A 1
12 | Bout (W-1/2"z35) Bolt {1/2" B.S.W.x35) 10003.499 2
13| Plens Flange 16502.315 1
14 | Pakking Joint - 12024.310 2
15 | Zeefplaat Sieve plate 28000,025.00A 1
16 | Stop Plug 12213,.511 1
17 | Fiver ring Fibre washer 12013.170 1
18 | Pijp Pipe 16002.030.004 |1
19 | Stop Plug 12243.511 1
20 | Stoel, tachometsr dynamox) Bracket, : 00842.001.004 1
“arator
21 | Groefpen Grooved pin 102644327 2
22 | Doorvoerkopp- 0il connection 1620743238 1
23 | Deksel . Cover 12151.004.014 |1
X)Tachometer dym ~~ho—generator .asy 00523.001.00B
~ynamo (los) Ganerator (sepéﬁéte}

ZK ILUSTRATIE N*°.

REFER TO ILLUSTRATION N°.

060.003.050

NO.  0560.003.050




061.000.050



Tussentandwiel vocr no

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. NV

kkanas/ldler gear, camshaft drive

! REFER TO ILLUSTRATION N°®.

post AR TIKELNUMMER :‘[‘
rern BENAMING DESCR IPTION 2
AN PART NUMBER qly
Tussentandwiel compleest Idler gear 2SSy 00498.001.018 1
1| .As .Spindle | 140524002.01B | 1
2 JLagerbus Hub 13551 .004.00B 1
3 | .Tussentandwiel .Idley gear 14105.029.018 | 1
4 JJussentandwiel .Idlér gear 14105.031.01B 1
5 Ruimbout (W-1/2"x110) JReaming bolt(1/2" B.S.W}p 10043.511 2
| . x110) , :
JBout (W1/2"x110) JBolt (1/2" B.S.W.x110) 10023.511 4
) JBorgring ‘ JLockwasher 10706.035.004 )
7] Joer (w-1/2") JNut (1/2" B.SJH.) 10301.506 6
8 LOpsluitring Jdasher 10780.001.004 1
9 .Groefpen .Orooved pin 10264323 1
10} «Bout : yAdaptor 10039.006.00A 1
11| .Borgring .Lockwasher 10706.002.004 | 1
12 ..Pﬂpkoppeling .Pipe connection 16201.184 1
13| Bout (W-1/2"x35) Bolt (1/2" B.SJH.x35) 10003499 5
14] Veerring Spring washer 10910.170 5
15| Groefpen Grooved pin 10264.5%% 2
| Z|E ILUSTRATIE N°. 061000050 -NF). 061,000,050







KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. NV,
Tussentandwiel in pompenkast {onder)/Idler gear, auxiliary drive (high—moxriixixu
- Post ARTIKELNUMMER ?‘[‘
‘em BENAMING DESCRIPTION :
Ny o PART NUMBER aty
Tussentandwiel compleet Idler gear assy 00635.,001.01C 1
‘1 | ~Lagerbus ~Hub 13551 .006 .00B 1
2 | -Tandwiel -Idler gear 14105.,087.00B 1
3 | =Bout (W-1/2"x45) —Bolt (1/2" B.SM.x45) *| 10023.501 4
4 | =Moer (W-1/2") =Nut (1/2" B.S.W.) 10301.506 4
5 | -Borgring ~Lockwasher 10706.035.004 | 4
6 | -as —Spindle | 14052.027.00B | 1
7 =31uitring =Hasher 10780.001.004 1
8 | =Groefpen ~Grooved pin 10264323 1
9 | -Borgring —Lockwasher 10706 4002 .COA 1
_ 10 | =Bout —Adaptor 10039.006.004 |1
11 | Piipkoppeling Pipe connection 16201.184 1
12| Bout (W-1/2"x35) Bolt (1/2" B.S.W.x35) 100034499 6
13| Veerring Spring washer 10910.170 6
Gl ZIE WLUSTRATIE N, 061,002 .050 ~ N 061.003.050
REFER TO ILLUSTRATION N°® - T :




065.001.050



KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.

Pompenkast/Auxiliary drive case

post ARTIKELNUMMER ‘t‘::‘
“:{,“ BENAMING DESCR I1PTION PART NUMBER: |ty
1 Pompenkast Auxiliary drive case 25115,002.00F 1l
Kiikglas compléet Inspection glass assy 00162.005.004 1l
2 .Houder .Lock plate 22504 .003.004 1
3 | .Pakking .Joint 12013.001.004 1
4 Kijlkkglas «Inspection glass 20074 .,002.00A 1
5 | «Pakking Joint 12018.002.004 | 1
6 | .Bevestigingsplaat JFace plate : 22504.074.008 |1
7 | +Bout (M—6x15) .Bolt (M-6x15) 10000.082 12
8 | Pakking ) Joint 12030.110.,004 1
9 | Bout (W-1/2"x30) Bolt (1/2" B.S.W.x30) 10003.498 40
10| Veerring _ Spring washer 109104170 55
11| filter v. smeerolietank 0il filter 00152,002 .,00A 1
12| Vulstop Pilling plug 12275.,001.004 1
13| Pakking Joint 12009.046.00B 1
14 | Deksel Cover  12104.039.00B {1
15 | Bout (W-1/2"x25) Bolt (1/2" B.S.¥.x25) 10003.496 |7
18 | Inschroefkoppeling Pipe connection ’ 16201.064 1
17| Deksel Cover 12153.007.000 1
18 | Deksel Cover 12105.006.004 |1
19§ Pakking Joint 12030.011.00A 1
20 | Bout (M-8x20) Bolt (M-8x20) 10000.114 4
21 | Veerring Spring washer 10910.100 10
22 | Tapeind Stud 10502,447 6
23 | Moer (M-8) Fut (M-8) 10305.108 6
24 | Pakking Joint 12002.004.004 |1
25 | Bout {W-1/2"x35) Bolt {1/2™ B.S.W.x35) 10003.499 10
26 | Veerring Spring washer "10910.170 10
27 | Oliepot 0il cup 80320.006.01 1
28 | Aanslagschroef Screw 10641.116 1
29 | Deksel Cover 12153.019.004 |1
30 | Pakking Joint 12039,031.004 1
31 | Lager voor krukas Crankshaft bearing 13553,00G,014 1
32 | Pakking Joint 12002 .026 004 2
33 | Oliekeerring 0il return ring 12194 .058.004 1
34 | Bout (W-1/2"x80) Bolt {1/2" B.5.¥.x80) 10023.508 6
35 { Groefpen Grooved pin 10264.511 2

ZIE ILLUSTRATIE N°.

Pt ————

REFER TO [LLUSTRATION N°.

06540014050 .

NO.  065,001.050




072.010. 050



0B

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr N.V.
Aandrijving plunger pompen/Pump drive

post
no.

item

BENAMING

DESCRIFPTION

ARTIKELNUMMER
PART NUMBER

aan-
tal

aty

REFER TO ILLUSTRATION No.

Aandriifas compleet Drive shaft assy 00437.008.00B
1 oAs ' .Shaft 14056 .008 . 00B 1
2 | .Tandwiel Gear 14105 .088.00B 1
3 | .Ruimbout .Reaming bolt 10043.511 1
4 Moer (W.1/2") JNut (1/2" B.S.W.) 10301.506 1
5 Bout (W-1/2"x35) .Bolt (1/2" B.S.¥.x35) 10003.499 3
6 Borgring .Locking ring 10706.035.004 5

JKrukmetaal compleet «Bearing assy ~ | 00206.001.024 1
7 » JKrukmetaal 2/2 .sBearing (in two halves)! 13499.003.01A 1
8 . «Bout (M-8x70) «.Bolt (M-8x70) 10020.126 2
9 +oVeerring «+Spring washer 10910.100 6
10| LOpsluitring +Locating ring 10710.024.004 1
11| .Bout (W-1/2"x25) Bolt (1/2" B.S.W.x25) 10003.496 1
12| Lager Bearing 13551.001.01A 1.
13| Bout (W-1/2"x30) Bolt (1/2" B.S.W.x30) 10003.498 6
14{ Veerring Spring washer 10910.170 10
15| ZLagerstoel Bearing bracket 22108.009.00B 1
16| Lager Bearing | 131551 .000.00B 1
17! Bout (M-8x20) Bolt {M-8x20) 10000.114 4
18! Bout (W-1/2"x40) Bolt (1/2" B.S.W.x40) 100234500 4
19| Juk Yoke 22872.003.014 1
20| Groefpen Dowel 10264.323 1
21| Knie-inschroefkoppeling | Pipe connection 16211.064 1l
22! Groefpen Dowel " 10264.274 2
ZIE ILLUSTRATIE No. 072.010.050 NO. 672.010.050

Sl




075.

62

006.050

P



Compressor/Compressor

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.

aan ~

0B

p:sot ARTIKELNUMMER tal
itrfg“ BENAMING DESCRIPTION PART NUMBER qty
Compressor compleet Compressor assy OOOB9.0Q6.00B 1
+Compressor Compressor 8027C.058,.,01 1
1 | «oKlem «oClip 80270.000.01 1
2 | eeZuigksp eoSucticn cap 8027C.001.01 1
3 eoluchifilter eodir filter 80270.002,.01 1
4 ..Zuigklegrcomgleet ...Suction valve agsy
+eshanslag «ssdeat 80270.036.,01 2
eseKlep “seeValve 80270.037.01 2
9 | e«Schroef e sScTew _ 1
6 s sBorgschroef '..Locking sagew 1C6131.038 1
T « Moor « e Nut 1
8 «aBanjo bout «sBanjo bolt . 80270.0C3.01 2
9 | «sMoer | e oBut 10305.108 - 4
10| ..Pakkingring *| ..Jointring 80270.004.01 4
11| +.Veerring « «Spring washer 10910,1C0 4
12{ eeScharnierstuk ««Banjo 161137.550 2
13] «.Cilinderkop ««Cylinderhead 80270.006 ,01 1
14 ..Ovérstroomventiel compledt, .By-pass ﬁent agsy.
sseKlepzitting evoValve seat 8027G6.038,.,01 1
ees«Pakkingring sesJointring 50270.039.01 1
ee.Klep .e.Valve 80270.041.01 1
o« «Drukveer eesSpring 80270.042.0% ., |1
eeKlepge NCRR 80270.043.01 1
15| ..Pakking 80270.008,01 1
16 | w.Cilinder 80270.009,01 1
17 v..Zuigerveer . ring dié 68 mm 80270.010.01 3
18 | ..Terugslagki., S .eNon-return valve assy
» o o Pakkingring »esdointring 80270.044.01 1
eesKlepzitting | «eeValve seat 80270.045.01 1
«oPakkingring «soJointring 80270.046.01 1
eeKlep | .. Valve 802704091.01 1
e+ e Drukveer v .Spring 80270,048,01 1
eosKlepgeleider oo sValve guide 80270.092.01 1
o) . Zuiger . —eBiedon oo f CCETLARUIE DT (T
20| eeVeiligheidsklep complecl ..S3afeiy valve assy
+seRegelschroefl . + e osAd justing screw 80270.08C,01 1
oo sDTUKVEET o oSpring 80270.081.01 1
ZIE ILUSTRATIE N°, 07540064056 NO. 575.006.050
REFER TO ILLUSTRATION N°. St L s




oB

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D.

Compréssor/Compressor

GOEDKOOP Jr. N.V.

; .

REFER TO ILLUSTRATION N°.

075.006.050

post ARTIKELNUMMER  [#1°
item| BENAMING DESCRIPTION PART NUMBER  |qty
e s osMoer oo Ut 80270.082.01 1
essVeerhouder e+ 3pring holder 80270.,083.01 1
vesKogel eeeBall 80270.084.01 1
« s s DOpmoer «eeCap nut 802?0.085,01 1
essdarielstuk essUnion 80270.086.01 1
»» s Pakkingring ssesdointring 12013.380 2
s s oScharnierstuk ++.Banjo 80270.088.01 1
essAfdichtring «esSealing ring 80270.089.01 1
«eHartelmoer eeUnion nut 80270.090.01 1
21| ..Seegerring ..Cirelip 10932.215 1
22 | «+Stop ..Plug 12226.116 1
23| seZuigerpen «.Gudgecn pin 80270.014.01 - 1
24 | ++Drijffstang _ «sConnecting rod 80270.015.01 1
25 | +eZuigerveer ¥ 62 mm ..Piston ring dia 62 mm 80270.016.01 1
26 | ooMoer . Nut | 10305.108 1
27| +sSchraapveer ««Scraper ring 80270.,018.01 1
28] «.Veerring e «3pring washer 10910.200 1
29 ", .Novixveer . «Spring -ring 80270.019.01 1
30| +.Bout | ..Bolt 80270.020.01 2
31 | «.Voering +«Bush ' B80270.021.01 1
32 | ..Kogellager ..Ball bearing } 13200.265 2
33 | . Pakking ..Joint ;_. 80270.023.01 1
34 | ««Kroonmoer .+Castellated nut 1 10345.106 2
35 | e+sVeerring «+Spring washer 10510.065 2
36 | +.Splitpen ..Split pin 10901.030 2
37 | «oMoerx .o Nut 10305.106 4
38 | «.Krukas «.Crankshaft 80270.025.01 1
39 | .eSeegerring +eCirclip, Seeger 10932.450 1
40| +.Seegerring ..Cirelip, Seeger 10933.325 1
41 | «osAfstandring +eDistance ring 80270.028.01 1
42 | «sAfstandring .sDistance ring 80270.029.01 1
43 | «.Deksel «+Cover 802?0.039.01 1
44 | «.Spatring «sRBing 80270.031.01 1
45 { ..Pakking - «sJoint £0270.032.01 1
46 | «.Krukkast «.Crankcase 80270.033.01 1
47 | ++31luitring s sWasher 107004540 1
48 | +JPakking «.Joint 80270.034.01 1
‘ZIE |LUSTRATIE N°. 075.005.050 NO.




KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.
Compressor/Compressor
post : ARTIKELNUMMER |3
no
. MING DESCRIPTION ‘
item BENA ) PART NUMBER' qty
49| ..Moer . Nut 10305,105 1
50 .-Oliepan oosump 80270.035 «C1 1
51| .Spie o ey , 14350.084 1
52| «Meenemer , Clutch-drum 14530,003.00A 1
53| <Moer : «Nut , 10353,001,004 1
54| .Splitpen «Split-pin 109004157 1
55| <Inschroefkoppeling .Pipe connection . 16201.49C 1
-
i
3
§
¢
@] zE ILLUSTRATIE N°. 0754006 1050 | No- 075,006,050
REFER TO ILLUSTRATION N*® i —




075.008. 050



KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr N.V.

Aandrijving compressor/Compressor drive

oB

pnoci"l ARTIKELNUMMER aar-
ifom BEMAMING DESCRIPTION PART NUMBER ;T;

Aandriifas éompleet Drive shaft assy 00435.002 .00B8 1
1l «AB +Shaft 14023.046.00B 1
2 | Tandwiel .Gear 14105 .090.00B 1
3 +Ruimbout +Heaming bolt 10043.502 3
4 | +Borgring .lLocking ring 10706.035.00A 3
5 | JMoer (¥W-1/2") Jut {1/2" B,S.¥.) 10301.506 3
6 | Lager: Bearing 13551.001.01A 1
7 | Bout (¥W-1/2"x30) Bolt (1/2" B.S.¥.x30) 10003.498 '3
8 | Veerring Spring washer | 10910.170 8

Lagerstoel compleet Bracket agsy 00629 .002 .00D 1
9 | .Lagerstoel «Bracket 22108.010.00D 1
10] .lager +Bearing 13551.000,00B 1
11| .Bout (M-8x22) Bolt (M-8x22) 10000.114 4
12| .Veerring Spring washer 10910.100 4
13| lLeidstuk Guide piece 22872.004.00B 1
14} Bout (¥W-1/2"x25) Bolt (1/2" B.S.W.x25) 10003.496 2
15! Spie Key 14350.103 1
16{ Stop Plug 12221.500 1
17| Koperen ring Copper washer 12013.100 1
18| Knie-inschroefkoppeling Pipe connection 16211.,064 1

|

ZIE ILLUSTRATIE No. 075.008.050 NO. 075.008.050 %
REFER TO ILLUSTRATION No. :




078.000.050



KROMHOUT M@TORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.
Veiligheidsventiel/S'afety valve
Post | | ARTIKELNUMMER |2
tem BENAMING - DESCR IPTION
no. PART NUMBER qly
Veiligheidsventiel com-— Safety valve assy 00076.004.00A
1 Huis JHousing 25083.007.004A 1
2 Joering ‘ «Bush . . 13023,000.004 1
3 .Xlep Valve 12301.001.004 1
4 | JKogel ,Ball 13292.200 1
5 .v_gerhoudér , +Spring holder 18018.008.004 1
6 | «Drukveer o Pressure spring 1800C.023,004 1
7 | ..8telschroet JAdjusting screw 13803.000.004 | 2
8 | .Aanslagmoer Hut ‘ 10486 .000.004 1
9 | Pakkingring Joint ring .ol 12014.005.01A4 1
10| Pakkingring Joint ring _ 12013.017.0CA 1
gl zie ILUSTRATIE N°_ 078..000.050 . ‘ I ND. 078,001,050
REFER TO ILLUSTRATION N° . e




078.002.050




KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.

- Clie= en waterafscheider/0il= and Watertrap

REFER TO ILLUSTRATION N°

N

Post - ARTIKELNUMMER 320
item BENAMING DESCR IPTION e
no. PART NUMBER qty
1 | Olie—~ en waterafscheider | Oil~ and vatertrap 80270.057.0% 1
2 | Stoel Bracket = 22011.001.002 1
3 | Bout (¥-1/2"x30) Bolt (1/2" B.S.W.x30) 10003.498 2
4 | Veerring Spring washer 10910.170 . 2
5 | Bout (M-8x20) Bolt (M~8x20) 10000114 4
6 | Veerring Spring washer '1091Q}100 4
Yoor nalevering en/of . For Spares'and/or Servi-
reparatie cing use only
7 | Wartelmoer Pubing nut 80270.067.01
8 1§ Pijpnippel Tubing sleeve 80270.,068.01
9 | Aftapstop Drain plug 80270.079.01
1
i
§
T
ZIE WLUSTRATIE N°. 078'5002-950 - NO;. 0?8'-902’-050




9

101.002 . 051



——

OB

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr N.V.
Koelwaterpomp/Cooling waterpump

post

ARTIKELNUMMER

aan

“nec,m BEMAMING DESCRIPTION PART NUMBER c:?;
Xoslwaterpomp compleet Cocling water pump assy 00005.038.014
Koelwaterpomp (Delta Coolinz water pump 80840.028.02 1

ELN1511LR) {(Delta ELN151LR)

2 Spie (Delta 100.012) Key (Delta 100.012) 80840.058.01 1

3 +Pompwiel (Delta 24.170)| .Impeller {Delta 24.170)| 80840.051.01 1

4 +Einddeksel {Delta 23.384) .End cover (Delta 23.384) 80840,040.01 1

5 Moer JNut 10310.506 6

6 +Tapeind «Stud Delta 100.247 6

7 «Tussenieksel «Cover Delta 26,103 1

8 .Tegenloopring Ring (Delta 26.053) 80840.049.01 1

(Delta 26.053)
9 .Rubber ring +Bubber ring 12014,138
10 +Afdichtring (Dirin .Sealing ring (Diring 82140.002.01 h
AC32x52%x20 AC32x52x20)

11 ~Stoel (Delta 23,.388) .Bracket {Delta 23.388) | 80840.055.01 1

12 .Bout (W-3/8"x45) .Bolt (3/8" B.S.¥W.x45) | 10650.431 4

13 Kogellager .Ball bearing 13200.268 2

14 | .Lagerstoel (Delta 23.38}) .Bearing bracket 80840.056 .01 1

_ (Delta 23.383)

15 .Pompas (Delta 26.104) .Pump shaft (Delta26.104)) 80840.050.01 1

16 lagerdeksel .Bearing cover - Delta 23.890 1

17 .Spie «Key 14350.127 1

18 .Pakking (Delta 23.147) Joint (Delta 23.147) 80840.052.01 1

19 .Pakking (Delta 23.412) Joint (Belta 23.412) 80840.053.01 1

20 Tandwiel Gsar 14105.086.00C 1

21 Borgplaat Lock plate 10951.021,00A4 1

22 Moer (W-3/4") Yut (3/4" B.S.¥W.) 10310.509 1

ZIE ILLUSTRATIE No.

REFER TO ILLUSTRATION No.

101.002.051

N

Q. i
101.002.051




102.000.050



Plunger met voering/Plunger assy

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr NV,

REFER TO ILLUSTRATION N=®

Post AR TIKELNUMMER ':[’
‘tem BENAMING DESCR IPTION :
no. PART NUMBER qty
Plunger met voering Plunger a§§i 00222,007.028
1 | .Leiblok | Suide bloc 40226.006.018 | 1
2 JAfdichtring «0il seal B2710.014.01 2
3 “JOpsluitring Locating ring 10780,005.004 2
4 Cilinderkopschroef «Lylindsrhead screw 10622.321 6
(M-6x12) (M-56x12}
5 Plungerstang +«Plunger rod 40060,007 .00B 1
6 Plungerhouder ~ePlunger holder 22512.003.00B 1
7 .Manchet «Plunger 82710,000.01 1
8 «Opsluitring «Locating ring 13830.028,00B 1
9 Joer (W-1") oNut (1" B.Seie) 10321.711 1
10| .Splitpen (koper) -Splitpin (copper) 10901.277 1
11 | Tapeind Stud 10500.581 4
12 Stop Plug 12200.003.004 |1
13| Bout (¥W-1/2"x40) Bolt (1/2" B.S.W.x40) 100034500 2
14 Veerring Spring washer 10510.170 2
15 | Fiber ring Pibre washer 12012.001.004 |1
16 | Verlengstuk Ldaptor 16154 .005.00B 1
17 Vetpot Grease cup 31030.040 1
] ZiE ILLUSTRATIE Ne. 109,000,050 NO.  102.000.050




103.000.050

(™



KROMHOUT'MOTORENFABMEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.
Xlepkast/Valve box

o8

met zuig- en persklep.

suction~ and pressure
valves

past( - ARTIKELNUMMER :"‘
item BENAMING DESCRIPTION PART NUMBER  |qty
1 Klepkast Valve box 25113.003.00B 1
2 Deksel Cover 12156.001.004 1
3 | Pakking Joint 12035.002.004 1
4 Bout (W-1/2%x30) Bolt (1/2" B.S.W.x30) 10003.498 8
5 | Veerring ' Spring washer 10910.170 12
6 | Stop (G-1/2") Plug (1/2" B.S,P.) 12221.506 1
7 | Pakkingring Fibre washer 12013.130 1
8 Zinkstuk Zine piece 33030.,001.004 1
9 | Tapeind S tud 10503.000.004 | 1
10| Hoer (W-1/2") Copper nut (1/2" B.S.H.)| 10321.706 1
11| Splitpen (koper} Split pin (copper) 10901.147 1
12| Zitting Valve seat 12340.045.008 |1
13} Veiligheidsklep Safety valve 12301 ,021.,004 1 |
4] Drukveer Pressure spring 18001,011.004 1 ?
15| Pakking Joint 12021,000.004 | 1-
16| Veerhouder Spring cap 18016.000.00A 1
17 Tuchthelm Alr vessel 12197.00G.00A 1
18| Pakking Joint 12033.028.004 1
19| Bout (¥-1/2"x150) Bolt (1/2" B.S5.¥.x150) 10023.515 4
20| Deksel Cover . . 12110.157 1
21| Paxking Joint 12021.290 1
22 | Aftapkraan (G-3/8") Drain cock {3/8" B.S.P.){ 12360.070 2
23| Snuifkraan Snifting valve assy 81020.015.01 1
24} Piber ring Fibre washer 12013.120 3
25| Moer (W-5/8") Nut (5/8" B.S.¥.) 10301.508 4
26| Veerring Spring washer 1091¢.205 4
27| Pakking Joint 12076.000,004 1
Voor nalevering en repa-] For Spares and Servicin
' ratie use
Klepkast met zitiing . Valve box with safety 00200 .535.004
voor veiligheidsklep valve seat
Klepkast geheel compleet | Valve box assy incl. 00200.010.044

Z1E [UUSTRATIE N°,

REFER TO |LLUSTRATION N#<-

1C3.00C,.050

NO." 103,000,050




103.001. 050

\.
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’_ ' L
KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKQOOP Jr. N.V.
Zulg= en persklep Suction~ and Delivery valve
{Plungsrpomp {Plungerpunp,
post ‘ . ARTIKELNUMMER  |0°
: BENAMING DESCRIPTION ta
rtem ‘ PART NUMBER qty
Klep . Valve ] 12302.020.00B | 2
2 | Zitting v.persklep Valve seat, delivery valye 12340.033.00B 1
3 | Ring Ring 13801.,041.004 |2
4 | Moer (W-1/2%) Hut (1/2" B.S.W.) _ 10321.706 4
5 Aanslagflens Valve stop 12342.011.004 2
6 Bout (persklep) Bolt, delivery valve 10048,002.00B 1
7 Bout ve zuigklep Bolty suction valve 10591.047.0CA 1
8 Zitting v. zuigklep Valve seat, suction valvﬁ 12340.031.,008 1
9 ¥oer Nut 10335.023.,00B 1
10| Borgplaat - Lock plate 12198,325 1
Voor nalevering~ en repa- For Spares and Servicing
ratie uge
5 .y . o
Zuigklep compleet ‘ Suction valve assy 00198,009.01B
- (postno's 1 t/m 6) (item nos 1 to 6 incl.)
Persklep compleet Delivery valve assy 00168.010.013
{postno’s 1 t/m 5,7,8 (item nos 1 to 5 inel,
7,8)
{..
o] ZIE WLUSTRATIE N° 103.001.050 NO. 103.001.050
o REFER TO ILLUSTRATION N°® ’ -




112.000.050

()



Thermostaat/Thermbstat

KROMHOUT M'OTORENFABR‘IEK D. GOEDKOOP Jr. N.V,

0B

REFER TO ILLUSTRATION N°.

NO. 112,000,049

post ARTIKELNUMMER :I‘
“,fg_" BENAMING DESCRIPTION PART NUMBER aty
Thermostaat compleet Thermostat assy 00031 .017.,00A
1 JHuis +Housing ) 25020,023.008 i
2 +Zeef +Strainer . 28000,037,004 1
3 «Pakking sJoint 12033,041.00A 1
4 | «Deksel .Cover 12136,014.004 1
5 sVeerring «Spring washer 10910.100 4
6 | wBout (M-8%20) Boit (M~Bx20) 10000.114 4
T | «Aftapkraan «Drain cock 12366.070 1
8 | JFibexr ring .Pibre washer 12013.120 2
G | +Pakking Joint 12033.043.004 1
10 | +Thernostaat element sThermostat element 82690.003.01 1
11§ JAansluitstuk .Conneéting piece 22517.001.004 1
12 | Pakking «Joint 12033.042.004 2
13§ JHouwder voor afdichiring «Retainer, sealing ring 12194.081,00A 1
14 | JAfdichtring .Sealing ring 82690.006.01 1
15| JDeksel .Top cover 22813.003.004 1
16 | JTapeind «Stud 10502.549 . 4
17| Moer (¥-10) B But (M-10) 10305.110 4
18 «Veerring ] «Spring washer 1Q910.135 4
151 JAfsluiter «Shut=off valve 12370.110 1l
20 | Pakking § Joint 12001.130 1
. Taut (H—I}Q"x4o) Bolt (1/2" B.S.¥.x40) 10003.500 . 6,
22 | Moe. L)) Nut {1/2" B.S.¥.) 10301.506 5
23 | Bout (Wes, 0) Bolt {(1/2" B.S.W.x30) 10003.498 10
24 | Pakking Joint | 120214310 5
25 | Deksel Blanket cover 12110,177 . |1
26 | Koelwateromlooppiip Coolant by-pass pipe 160i1.087.00&7 p
27 | Wartelstux Union 16110.511 1
Vervallens Item deleteds
26 | Koelwateromloewppijp Coolant by-pass pipe 16011.087.004 1
Toegevoegd: ftem;addegs
26 | Koelwateromlooppijp Coolant by-ﬁass pipe 16707 .00C,00B i
‘ZIE IUUSTRATIE N°. 112.000.,05%0







‘oa

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr.
Smeeroliekoeler/0il cooler

N.V.

" REFER TO !LLUSTRAT-ION 'N°-

postf ARTIKELNUMMER :‘:‘
: . -
frem BENAMING - DESCRIPTION - PART NUMBER aty
Smeafoliekoeler complee% 0il cooler assy 00157.014.024 1l
1 | JBuis ) JHousing 25021,005.008 | 1
2 | +Pijpelement complest +Tube stack assy 00158.,006,02B 1
3 | +Bubber ring +Bubber ring 12014.011.004 4
4 | «Bout {H-l/e"x5o) «Bolt (1/2" B.S.W.x50) 10023.502 13
| ’_'.Bout (W=1/2"x75) «Bolt (1/2" B.S.¥W.x75) 10023.507 3
5 Drukring «Jointring -12013.,032,004 1
6 .Stop | «Plug o 12221.504 3
7 | Xoperen ring .Copper washer 12013.120 3
8 | .eDeksel »Cover. 12135.000,00C |1
9 | «Zinkstuk . .Zinc piece 33030.001.004 |1
10 | +Bout (W=1/2"x30) .Bolt (1/2" B.3.W.x30) 10005.498 1
‘
‘ﬁ@
ZlE |U.USTRAT|E N' 140 008 050 NO. 140.0110053




.

140 . Q14 . 050



KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.

Aansluitingen smeeroliekoeler/Commections lube o0il cooler

- 0B

REFER TO ILLUSTRATION N*

post 3 ARTIKELNUMMER  |30-
. BENAMING DESCRIPTION a
item o _ e PART NUMBER qty
1 Afsluiter compleet Shut-of? valve agsy zie 170/3367170 1
2 Omschakelkraan compleet Changg over cock assy zie 174/593 1741 1
3 | Bochtstuk Bend' ' 16700,000,004 | 1
4 | Pakking |, Join't 120244310 2
5 | Pakking Joint 12025,002,004 2
6 | Smeeroliepijp Lube oil pipe 00672.001.00B 1
7 | Bout (W-1/2"x30) ' Bolt (1/2" B.S.W.x30) 10003.498 8
8 | Veerring Spring washer 10910.170 8
%
1
..
[}
| _ZIE IWLUSTRATIE Ne. 140,014,650 NO. 140,014,050




\ﬂ//ﬂf’

140.012. 050



L]

OB

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Js N.V.
Waterkoeler/Water cooler
i ARTIKELNUMMER |23%
o BEMAMING DESCRIPTION PART NUMBER ;i‘,
na.
Waterkoeler compleet Water cooler assy 00156,013.00B | 1
1 +Huis +Housing 25021.013.00B 1
+Pijpelement compleet .Tube stack assy 00158.013.00A 1
3 .Rubber ring . .Bubber ring 120i4.026.008 | 4
4-5| JTapeind (W-1/2"x60) .Stud (1/2" B.S.W.x60) 10501.504 8
6 Moer (W-1/2") Jut (1/2% B.S.¥.) 10301.506 4
T «Drukring Jointring 12013.085.00A 1
8 .Stop Plug 12221.504 3
9 «Koperen ring .Copper washer 12010.210 3
10} -.Deksel .Cover 12135.018.00A 1
11 «Zinkstuk +Zinc piece 33030.001.00A 1
12| .Bout {W-1/2"x30) .Bolt (1/2" B.S.W.x30) 10005.498 1
ZIE 'LLUSTRATIE No. NO.
REFER TO ILLUSTRATION No, 140.012.050 160.004.050




170.000.050



Afsluiter/Shut-off valve

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D.. GOEDKOOP Jr. N.V.

post ARTIKELNUMMER ‘t'::‘
itnef,“ BENAMING DESCR IPTION “ PART NUMBER aty
Afsluiter compleet §gg§:off'va1ve assy 00044 .002,02B 1
1 «Huis en voering «+ 1 <HAousing with liner 00044.004.,004 {1
2 | JPlug Plug 12307.009.004 | 1
3 oJrondring +Neckring 12520,009.004 1
4 | Veipakking .Grease jointring 12060.278- 1
5 | «Pakkingdrukstuk .Gland 12510.015.014 | 1
6. | oTapeind Stud 10501.499 2
7 | Moer (W-1/2") JNut (1/2" B.S.W.) 10301.506 2
8 | .Stop Plug 12221.016.014 | 1
9 Loperen ring «Copper washer\. 12013.052,004 1
10 | +Borgbout .Locking bolt 10017.021.004 |1
11| .Xoperen ring .Copper wagher 12013,009.00A 1

——

& ZIE WLUSTRATIE N°.
REFER TO ILLUSTRATION N°

170,000,050

NO. 170.000.050

Bacd




172. 000 . 050



8

Q EFER Tﬁ.)LLU STR ATlD N N °.'

i

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.
Driewegkraan/Threeway cock
Lpost o ) aan-«
item| BE;J;A{;MN‘G . n%séilprlon h o ARTUERNOMMER: e
{no. T : PART NUMBER  |qty,
Driewegkraan compleet 'Threewa.y cock assy 00080,003.004A
1 | .Buis +Box 25012,004.004 | 1
2 | +Plug .+Plug 123074014.004 |1
3| .Grondring «Neckring | 12520.009,004 | 1
4 | +¥Yetpakking +Grease jointing 12060.278 1
5 | Pakkingdrukstuk WGland: 12510.015.014 | 1
6 | «Borgbout Stop bolt 10017.021.00A 1
7 | JRing JMasher 12013.009.008 | 1
8 | .rapeind ,Stud 10501.499 o
9| Moer St 10301.506 2
10] Pakking Joint 12001.310 3
11| Bout Bol%t 100244581 12
12| Moer Nut 10301.508 12
v
ZIE_WLUSTRATIE N°. 1720 000, 050 N0 172.0005050

e




174.000. 050



’

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr ' N.V.

Omschakelkraan/Change over cock

I

post ARTIKELNUMMER |2M”
o BENAMING DESCR IPTION tal
e  PART NUMBER |qty
Kraan compleet Cock assy 00602.001.00B | 1
1 | .Huis Housing 25012.005.008 | 1
2 | Plug Plug 12307.013.00B | 1
3 | +0rondring .Neckring 12520,011.00B | 1
4 | JVetpakking «Grease jointring 120604248 1
5 | .Pakkingdrukstuk «Gland 12510.024.008 | 1
6 .Tapeind «Stud 10501;500 2
7 | Moer (W~1/27) Jut (1/2" B.S.W.) 10301.506 2
8 | .Pakking Joint 12024.010,004 | 1
S +Stopflens «Blind flange 12111.021.01B 1
10 | Borgbout .Locking bolt 10017.021.004 |1
11 | Koperen ring +Copper Wisher 12013.009.004 |1
12 | «Bout (W-1/2"x25) «Bolt (1/2" B.S.W.x25) 10003.496 2
13| .Veerring «3pring washer ’10910.170 2

LTS

Z

4 IE_{LLUSTRATIE N°.

174.000.050

REFER TO ILLUSTRATION N°.

NC. 174.000.050




200.017.050



L
ot

oB

KROMHOUT MOTORENFABRIEK-D. GOEDKOOPe Jr. N.V.

Smeeroliecirculatiepomp/Circulating oil pump

O @ =1 O W B N

post

fitem

-BENAMING

DESCRIPTION

ARTIKELNUMMER
PART “NUMBER

qty

R S I T o i el el ol el i o=y
A S S R I v R I < T T ol AR =

Smeercliepomp compleet

Lagerdeksel
- «Voering
Voering
JAstandiwiel
+Astandwiel
+Paniwiel
.Spie' _
Moer (G-1/2%)
«Borgring
.Stelpen
+Tapeind (¥-10x130)
Moer (MflO)
Jeerring
+Huis
.Tussenplaat
;Pakking
.Deksel;
- +Pijpkoppeling
Pakking
Bout (W-1/2"x25)
Veerring
Pakking
Bout (W-1/2"x30)

Circﬁlating oil pump assf

JFront cover
Bush

JBush
.Qriving geay

«Driven gear

Gear

-Key )
JFut (1/2" B.S.P.)

Lockplate

«Dowel

JStud (M=-10x130)
JNut (¥-10)
«Spring washer
.Housing

Rear cover
Joint

«Cover

.Pipe connection -

Joint
Bolt (1/2" B.S.H.x25)
Sﬁring washer '

Joint

Bolt (1/2" B.S.W«x30)

00029 .009.01C
12131.026.00B
13000,195.004
13000,029 .00B
14118.000,00B
14115.000,01D
14105 085,008
143504086
1031C.506
10951 .005 .00B
10207.018,004
10502.546.
10305.110
10910.135
25000,022,00B
20401.000.01E

-

12102 +008 . 00C
16201.064
12090,005.,00B
10003496
10910.170
12025 ,002,004
1.0003.498

'ZIE IUWUSTRATIE N°.

2004017050

NO. 200.015.050

REFER TO ILLUSTRATION N°..
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Smeeroliezuigfilter/0il pick—ﬁp filter

KROMHOUT MOTORENFABMEK‘D.GOEDKOOP.M[NN.

-

oB

REFER TO ILLUSTRATION N°.

NC. 210,002,050

post ARTIKELNUMMER 337"
item BENAMING DESCRIPTION PART NUMBER . |qty
Smeeroliezuigfilter com—| Oil-pick-up filter assy 00028.017.00A

' bleet
1 Huis «Body 25020.027.004 1.
2 .Zeef .Sieve _ 28000.01C.004 | 1
3 JBout (M=6x12) .Bolt (M—6x12) 10000.081 11
4 JVeerring Spring washer 1091C.0790 11
5 .Tapeind LStud: 10501.504 2
6 ~Nleugelmoer edinged nut 10493.506 2
7 | O-ring Sealing ring 12014.151 2
8 Stoel Bracket 22010.047.004 1
9 Bout (W~1/2"x60) ‘Bolt (1/2" B.S.W.x60) 10023.504 2
10 Veerriné Spring washer 1091C.170 4
11| Smeeroliezuigpijp 0il suction pipe 16000.165.004 i
12| Pakkingdrukstuk Gland 12510,037.C0A 1
13 Tapeind S*{;ud 10501.499 2
14| Moer {W-1/2%) Wut (1/2" B.S.¥.) 10301.506 2
- 7 i
T
ZIE 1LUSTRATIE N°. .21C 400,050




220.033. 050



-l

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKQOP Jr. N.V.
Smeeroliepersfilter/Engine oil filter
Post - ARTIKELNUMMER |3
iternl BENAMING ~ DESCRIPTION _ tal -
no ' PART NUMBER qly
Smeeroliefilter compleet | Zngine oil filter assy 80880.040.01 1
1 | JHuis v, filter .Housing - 80880.104.01 1
2 | JFilterelement compleet .2lement assy 80880.099.01 2
'3 | «.Pakking ..Joint '82830.000.01 2
4 | Jrapeind (M-8x20) Stud (M-8x20) 105024447 8
5 | Veerring. +Spring washer’ 10916.100 8
6 | JMoer (M-8): JHut (¥-8) 10305.108 8
7 | .Ontluchtingsschroef (M-6] JAiT vent screw (M-6) 80880.123.01 2
8 | Koperen ring | +Copper washer _12613.310 2
9 | «Stop (M-22x1,5) x) .Plug (M-22x1.5) ‘x) ‘12'226;.1‘2%%’-_; 2
10| .Koperen ring Copper washer 12013.390 2
11] .Stop (M-26x1,5) x) Plug {(M-26x1.5) x) 122264126 4
12 .Kopéren‘riﬁg .Copper'washer~- 12013;410 4
13| .Borgschroef +Llock screw 80880.106 .01 2
14| .Aluminiun ring Aluninium washer 12013.535 2
15| .Plug .Selector cock 80880.108,01 | 1
16| .Pakkingring Joint . 80880.102.01 2
17} «Ring ' Ring 808B0.105.01 1
18] .Pakkingdrukring .Gland 80880.110.01 1
19| Moer JHut 808804111.01 1
X)Alleen TQO" : Service_onlx' fii?ﬂ
Qe zte ILLUSTRATIE N°. 220.033.05'0 NO.  220.033.050
REFER TO ILLUSTRATION N° ' T Doy
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. 22811.005.004

%

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V,
Centrifugzal smesraliefilter/Lube oil filter centrifugal
post _ ARTIKELNUMMER |*"”
o BENAMING DESCR IPTION fal
no. PART NUMBER qly
1 Centrifugaal srearoclie= Lube -0il filter,centrifug 81640,002,01 1
filter gal :
2 Bout (M=10x30) Bolt (M-10%30} 100204148 4
3 Pakking Joint 12032.025,004 1
4 Veerring Spring washer 10916,135 4
5 Moer {M-10} Y¥ut (M-~10) 10305,110 4
6 | Xnie ° Bend 167304505 Fla
i Koperen ring ) Copper washer 120132.,130 3
8 Dubbele nippel Cennection 16141.006 1
g Schuifafsluiter | Shut-off valve 12370,130 1
10 | Rechte inschroefkoppeling Fipe conrm~* 16201.310 1
11 | Paxking L 12050,000.004 1
12 | Moer {M-6) 110305.106 4
131 Veerring Tier 10916.065 14
14 | Verzonken kopsch 10607.083 4
15 | Deksel 12107.005.008 |1
$a6{ Bout { .’ —oTuH 235 100034499 4
17.| Dex 20414.006.004 |1
18 Pak 12050.,016.004 2
19 i | 10201.506 4
B.S.%.x30) o] 10003.498 4
.serty . “5'10910.170 &
Aanslul 2 plece

g" ZIE NWLUSTRATIE N°.
REFER TO [LLUSTRATION N°.

220.035.050

NO. 220.035.050" .-




221.007.050



oB

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.

Stoel voor oliefilter/Bracket, engine o0il filter

post

o ' ARTIKELNUMMER ::‘
“:.fg'ﬂ ’ BENAMING DESCRIPTION PART NUMBER qty
{1 | Stoel Bracket 22010.002.00C | 1
' Bout v. bevestiging stoel] Bolt, bracket to engine 10003.500 4
Veerring Spring washer 10910.170 T
3 | Bout y.bevestiging filtex] Bolt, filter to bracket 10003.499 2
4 Bout ve.bevestiging filter Bdlt,.filter to bracket 10023.511 1
5 | Bout vibevestiging vleuw Bolt, pump to bradket 10020.148 2
, Y gelpomp
Veerring ‘ Spring washer 2

16910.135

ZIE _ILLUSTRATIE N°.

REFER TO ILLUSTRATION N°.

*p21,.,007.050

NO. 221,007,050




240.000.050



]
¢

HOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.

Smeeroliedrukregelklep/0il pressure regulating valve

08

REFER TO ILLUSTRATION N°.

post ARTIKELNUMMER ::‘
item BENAMING DESCRIPTION PART NUMBER  |qty
Smeeroliedrukregelklep 0il pressure regulating 00039.003,01E
' compleet valve agsy | -
1 | =Huis -Housing 25010.044.02C | 1
2 | -kiep ~Valve 12301.028.004 | 1
3 | -Drukveer ~Pressure spring 18001.126.004 1
4 | <Veerhouder Spring disc 18016.032.00C | 1
5 | ~Paxking ~Joint | 12024.013.,004 | 1
6 | -Deksel ~Cover - 12111.024.004 1
7 | -Stelbout -Ad justing bolt 10019.000.004 | 1
8 | -Meer (c-3/8") ~ut (3/8" B.S.P.) 10311.504 1
g | ~Bout (W-1/2"x30) “Bolt (1/2" B.S.H.x30) 10003.498 2
10| <Veerring —Spring washer 10910.170 o
11| -Pijpkeppeling =Pipe connr~’ .o as8sSy 16201.186 1
ZIE ILUSTRATIE N°. © 240.000,050 NO. 540,000.050
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felel.=niet los leverbaar

n.s.s.anq% supplied separLtely

A

AROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.
. Rrendstoffilter/Fuel filter '

post ) AR TIKELNUMMER i
A BENAMING DESCR IPTION ?
e PART NUMBER |qly
1 { Huis v, filter Filter bowl 81450.028.01 1
2 | Drukveer Spring 81450.021,01 2
3 Moer Tut 81450.,024.01 z
4 | Afdichitring Rubber ring 81456.037.01 2
5 | Schuifbus Sliding sleeve 8145C.023.01 2
6 | Spanvout Stretching bolt 81450.019.01 2
7 | Afdichtring Rubber ring 81450.035.01 2
8 | Deksel Cover 81450.022.01 2
9 | Aluminium ring Washer 12013.225 o 2
10} Stop _ Plug 81450,034.01 2
11| Aluminium ring Wasgher 12013.,210 2
12| Spanmoer Nut 81450.026.01 2
13| Fiber ring . Fibre washer 81450.036.01 2
141 Ontluchtingsschroef Air vent screw 81450.027.01 2
15 | Filterelement Filterelement © 81450.0C0.01 2
16 | stop Plug | 81450.029.01 2
17 | Aluminium ring Washer _ 12013.550 2
18 { Bout (nela.l.) Bolt (n.s.s;) B 2
29 | Alupinium ring Washer 81450.039.01 2
20 | Stop Plug _] 81450,030.01 |1
21| Afdichtring Ring 81450.038.01 1
22 | Ring Washer f 81450.032.01 1
23 | Piug | Plug © 81450.031.01 1
24 | Ring {nelo.l.) Washer (n.s.s.)mr ' 1
25 | Stop (ns1.1.) Plug "NeBe8s) 11
26 | Ring (nelel,) | Washer - NsSeSa) i i
27 | Schroef (n.l.1.) Serew (nes.s.) _ 11

Brandstoffilter compleet Fuel filte:‘gssy 1%1450.004.01 1
28 | Veerring | Spring washier 10911.506 2
29 | Bout v Bolt & 10003.500 2

o’ ZIE ILLUSTRATIE N°.
REFER TO ILLUSTRATION N°

310.006.010 ©

NO.

310,006 .650
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p——a ] .
KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. NJV. :
Brandstbfpomp/hel injection pump I'
— post | - ARTIKELNUMMER |2
i BENAMING DESCRIPTION | tat
item e _ PART NUMBER qty -
| Brandstofpomp compleet Fuel injection pump assy | 80024.172.01 1
1 | +Pomphuis +Pumphousing 80024.240.01 1
2 | JLeidbus .Guide bush 80026424101 1
3 | Plunger met voering JPunp element 80021.491.01 1
4 | «Regelbuis ' «Control sleeve 80026 4216401 1
5 | «Regelstang .Control rod . 80024.953+01 1
6 | Veerhouder ) Spring disc " 80026 .478.01 1.
7 | «Borgring +Lock washer 80026.291.01 1
8 | JVeer JSpring 80026491001 1
9 | .Veerschotel «Spring disc 80026.479,01 1
- 10| .Borgring | LCirclip _ 80026281 .01 1.
11| Persklep compleet 7¢I | .Deliveby valve assy 80024,864,01 1
12| JVeer - 1. 97| JNalve spring 80026.913.01 |1
13| Afdichtring 246 Sealing ring = 80026.283.01 | 1
14| JHouder veperskiep /4 20 | Delivery vaive holder | 80026478401 1
141 Veevhouder -/ #¢ | +Spring holder 80021.347.01 1.
15 | Hartelmoer | +/Tubing nut 80026..574.01 1
16| Ring NHasher W 80026 43001 1
17| .Borgschroef .Lock screw 80021.784.01 - {1
18 | .Pakkingring .Copper washe: 800264338.01 11
19| JLoden verzegeling | JLead seal 80026,717,01 11
20| +Ontluchtingsschroef JAir vent serew 80021,761.01 1
_ 21 _.deeren Ting +«Copper washer 12013.310 1
1 o2 | .Borgveer Lock spring 80020.917+01 1
23 | ,Borgschroef «Lock screw 80027423301 1
24 { .Banjobout +Banjo bolt 16138.560 1
»5 | JBanjo .Banjo piece 16137.560 1
26 | Koperen ring «Copper wa,éher 12013.370 2
27 | sAanwijzer +Pointer 80024.398.01 1
281 +.Cilinderkopschroe’ «Cylinderhead screw ., 10621 .260 1
29 t Veerring _ «Spring washer 10910.040 1
0,2 mmm .2 mm taick 80026 4465 .01
30 | astandsring 0,5 mm Smim <5 mm tpipzc 80026.481.01
1 mm ) 1 mm thick 80026.482,01
1,5 mm 1.5 mz thick 80026.318.01
31 | .Naanplpat .Name plate ) 80022.773.01 1
32 .Borgdr}.—a.ad. «Locking wire .
g ZIE_WLUSTRATIE N°. - 321.00_1.'050 NO." 321,001,050 |
REFER TO ILLUSTRATION N°. - L .
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.

Inspuitstuk/Fuel injector

post ART{KELNUMMER :‘:'I’
“neg‘ BENAMING DESCRIPTION -PART NUMBER qty
1 Huis voor inspuitstuk Nozzle holder body assy 80022.296,01
ccmpleet .
<Huis «Nozzle holder body 80023,060.01 1
2 «Drukpen spindie 80022.,940.01 1
2 oDrukveer Spring 800264+905.01 1
4 .Stelschroef eAd justing screw 80021.675.01 1
5 Stelmoer «Spring cap nut - B0027.310.01 1
6 «Contramoer sLiock nut 80026.570.01 1l
1 «Dopmoer oCap nub 800264595.01 1
8 +Ontluchtingsschroef JAiT vent tommy screw 80027.149.01 1
9 «Banjo bout «Banjo bolt 16138.500 1
10 +Koperen ring «Lopper washer 12013. 330 i
11 | JBrandsioftoevoernippel oFuel inlet adapter . 80021,607.01 1
met staaffilter with filter rod :
1z | WPzkkingring Joint ring 80021,387.01 1
13 | +DPrukring «Inlet union washer 80026.490.01 1
14 Hartelmoer +Union nut B0026,.574.01 1
15 JVerstuiverhouder «Nozzle cap.nut 80026.573.01 1
16 | Verstuiver Fozzle assy 800204270.01 1
o ZIE ILUSTRATIE -N°. 33240004050 NO. 335 601,050

REFER TO ILLUSTRATION N°®.
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KROMHOUT MOTORENFABWEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.
Brandstofregeling/Fuel injection control
post ARTIKELNUMMER ::‘
tem BENAMING DESCRIPTION PART NUMBER qty
1 Brandstofpomp Fuel injeciion pump zie/see 321
2 Bout (W-5/8"x40) Bolt (5/8" BuS.W.x40) 10024.580 2
3 | Veerring Spring washer 10910.205 o
4 Hefboom Lever 14980.023,0CC 1
5 Veerhouder Spring holder 18015.032.004 1
6 Moer (M=5) Nut (M-5) - 10305.105 1
7 | Trexveer Spring 18032.007.00C |1
8 Pen Pin 10207.021.004 |1
9 Meenemer Cross—connection 14340.013.004 1
10| Aanslagpen Stop-pin 10206.621.00B 1
11| Veerring Spring washer 10910.065 1
12| Moer (M-6) Nut (H-6) | 10305.106 2
13] Bout (M~8x25) Bolt (M-8x25) 10000.116 10
14t Veerring Spring washer 10910,100 1C
15| Hefboonm Lever 14972.008.00C 1
1 Leidblek Cuide bloc 21092.003.014 1
17| Bout {M-6x25) Bolt (M-6x25) 10000.086 1
Stoel met geleiding, Bracket assy,pilot rod 00649.003.014 |1
regelstang compleet guide
18] oStoel oBracket 22101.019,00B 1
19| .Kogellager .Ball bearing 13200.024 2
20| .Sluitring Hasher 10702.135 2
21| oPen ,Pin 10202 .528 1
22 «S3plitpen «5plit pin 10900147 2
Stoel viregelsts - Bracket assy,pilot rod 00648.002.014 1
23] JStoel «Bracket 22380.043.00B 1
24| ePen .Pin 10681,002.0CA 1
25| .Pen .Pin 10681.001,004 |1
26 JKogellager .Ball bearing 13200.024 1
27| Rol .Roller 14372.011.004 1
28| .Ring Ring 10705.031.0CA 1
29| JRing .Ring o 10705.009.004 | 3
30|  WMoer (M.8) HNut (M=6) 10305.106 2
311 Trekveer Spring 18032.058,004 1
321 Veerhouder  Spring holder 18015.011.01B 2
Verende zanslag compleet| Buffer assy,pilot zod 00769.002.,003 1
33| eS5toel «Bracket 22082,060.008 1
ZIE LLUSTRATIE N°. 350.000.050 NO. 350,000,050
REFER TO ILLUSTRATION N°. '




KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKQOOP Jr. N.V.
Brandstofregeling/Fuel injection control
post ARTIKELNUMMER :“;‘
. BENAMI ‘ 2
item NG DESCRIPTION PART NUMBER  |aqty
NQ.
34| LHuis : |  JHousing 25025 .017.00A 1
35| +Buffer JBuffer - 10211.026,004 1
36 JDrvkveer Spring 80026.,902.01 1
37| «Stop .Plug . ‘ 12220.005. 004 1
38|  Moer (W=3/8") JHut (3/8" B.S.W.) 10310.504 1
@ |LZIE_IULUSTRATIE N° 350,000,050 NO. 350.000.050
1 REFER TO ILLUSTRATION N°. - ‘
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr N.V.

Brandstofleidinge n/Fuel pipes

past’

ARTIKELNUMMER

aan-

filter naar cilinderdblok

cylinderblock

00659.001.00D

iﬁ? BENAMING DESCRIPTION oART NUMéE&& ;x
1 | Brandstofleiding v.filted Fuel pipe from filter to| 00659.005.004 |1
: naar cilinderblok ‘ gylinderblock o

Banjo bout Banjo bolt 16138.560 1
3 Koperen ring Copper washer 12013.370
4 | Brandstofleiding naar Fuel supply pipe to 16032.013.00C

verzamelleiding gallery _
5 | Stop ' Plug 12221.506 1
6 Koperen ring Copper washer iiéai§.130 2
7 Inschroefkoppeling Pipe connection 16201.310 1
8 Brandstofverdeelleiding Fusl gallery pipe 006603002;003 1
9 | Branistofleiding naar Fuel pipe to pump 0o661.001.018 | 4
pomp ' L .

10| ZLuchthelm Air vessel 12197.003.00A 4
11| Banjo bout Banjo bolt 16138.560 4
12| Koperen ring Copper washer 12013.370 8
13| Borgplaat . Lock plate 12013.084.004 | 4
14| Brandstofpersleiding Fuel h.pepipe 00053.081.004 | 4
15| Brandstoflekleiding Fuel leak-off pipe 00054.023.00B 4.
16| Banjo bout Banjo bolt’ 16138.520 4"
17} Koperen ring . Copper washer 12013.330 8
18 Afvoerleiding Fuel leak-pff pipe 00054.040.004 1
19{ Afvoerleiding Fuel leak-off pipe 00054.041 .00A 1
20| Banjo bout Banjo bolt 16136.008. 2
21| Koperen ring Copper washer . 12013.120 14
22| Afvoerleiding (links) Fuel leak—off i~ (left)| 16032.157.00a4 | 1
23| Afvoerleiding (rechts) 2| Fuel leak—off pipe(right) 16032.156.004 |1
24 Schotkoppe}ing ' Pipe connection o 16207;338 2

Vervallén: Ttem “eleted: 3
1 Brandstofleiding van- T Fuel pine frdm~ffiter to 00659.00§;00A 1

filter naar cizTaderblek cylinderblock

Toogevoegds Items a’'ded:
1 Brandstofleiding van Fuél pir: from filter to 1

ZIE ILLUSTRATIE No.

REFER TO ILLUSTRATION No.

394.000.050

O- .394.001.049
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jk N.V.

Regulateur/Governor_

-1

oB.

post ‘ ARTIKELNUMMER 327"
item BENAMING DESCRPTION ART NUMBER oty
1 | Regulateurkast Casing, governor 25105.006.00C | 1
2 | Bout (W=1/2"x30) Bolt (1/2" B.S.W.x30) 10003 4498 3
3 | Veerring Spring washer 10910,170 3
4 | Groefpen Grooved pin 102644327 2
5 | Pijpkoppeling Pipe connection 16201.064 1
6 | Regulateuras compleet Governor spindle assy 00287.005.01C 1
-As ~Spindle 14091 .064.00C 1
7 | -Regulateurgewichthouder | —Governor weight assy 00339.002.01C 1
. ' compleet
——Gewichthouder ~Weight carrier 22503.,000.00B | 1
==Voering _ ==Bush 13011.007.00A “3
9 | —=Nzaf _ ==Huk 14574.000.004 1
10{ ==Rubber prop ~ —Rubber roller 13801.008.00A 3
11} --Borstbout ~~Pillar bolt 10063.002.0C4° | 3
12| —Kroonmoer ~~Castellated nut 10344.110 3
13| —-Splitpen -=3plit pin 10800.070 3
14 | =—Tandwiel ~-Gear 14108 .015.01B 1
15| —-Bout (M-10x60) —-Bolt (M-10x60) 10020.154 3
16 | —-Borgring —Lock washer 10706.023.004 |3
17| ——Afstandsbus --Distance bush' 13805.036.004 |3
18 | -Schuifbus met voering ~Sliding sleeve with bushl 00646.001.0CB 1
19 | =~Voering ~—Bush 13000 .027.00B 1
20| «Regulateurgewicht ~Governor weight 17303.002.00C4 3
21 i ~Glijblok -5liding block 21050.,000.013B 3
22 | —Pin A ~Pin 10202.011.004 |3
23 { ~Splitpen «Splitpin 10900.061 12
24 1 ~As ~Spindle 10202.014.0CA 3
25 | ~Splitpen -Splitpin 10900.144 12
26 | ~Borgschroef ~Plu- | 106 314080 1
27 | Woodruff-spie We 14368.040 A4
28 | Ring Washer 12032.012.004 |1
29 | Moer Fut 10311.506 - 1
30 | Kogeltaatslager Pressure ball bearing 13219.199 ‘ 1
31 Veerhoudérl ' Spring retainer l '-18018,.002,00C 1
32 Regulateur;eer ‘Governor spring 18081.001.00B 1
33 jRegulateurveer Governor spring- 18001.043,0QA 1

4

IE LLUSTRATIE N°.

REFER TO ILLUSTRATION N°*

400,005,050
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr N.V.
Regulateurhefboom/ Governor lever
pnoos.t ARTIKELNUMMER |23
e BENAMING DESCRIPTION BART NUMBER :;)'J
Stoel met hefboom com-— Bracket with lever assy 00839,.001.014
pleet '
1 +Stoel .Bracket 22040.019.01A 1
2 +Hefboom «Lever 14980,013.,00C 1
3 Fen +Pin 10223.020.004A 2
4 | .Sluitring Washer 10700.580 2
5 +Splitpen «Split pin 10900.144 2
6 | .As +Shaft 14022 .024 .00A 1
7 | +Spie Key 14368.005 1
8 Julring JFilling ring 13800.133.004 2
9 | .Kogasllager +Ball bearing 13200.024 2
10| . JDeksel .Cover 12104 .031.004 2
11| .Cilinderkopschroef .Cylinderhead screw 10621.180 4
12| oPen Pin 18016.041,004 1
13 JVeer «Spring 18000,114.004A 1
14{ .Scharnierblok Hinge piewe 18016.042.004 1
15({ «Pen «Pin 10223.344 1
16| «Sluitring ¥asher 10700.560 1
17| «Splitpen «Split pin 10500.030 2
18! Bout (W-1/2"x25) Bolt (1/2" B.S.W.x25) 10003.496 3
19! Veerring ' Spring W “her 10910.170 3
20| Stelpen o) 10264 .325 2
Trekstang complee* assy 00226.004.01B 1l
21} .Trekstar- 14805.010.004 1
22| JCaft 14850.002.004 1
23| Moer 10305.108 2
24| .Ring 113883.,006.004 1
25! Pen 10201.277 1
26| Bilg w305 T00t. 82710.012.01 1
ZIE ILLUSTRATIE No. 401.000.050 k”?} 401 .000.050
[ REFER TO ILLUSTRATION No. _ Hok )
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr N.V.

Toerenregeling/Speed control

REFER TO ILLUSTRATION N°

post _ ARTIKELNUMMER ::[’
item BENAMING DESCRIPTION PART NUMBER  |aty
Deksel Cover 12193.950.000 1
2 Drukstuk Tensioner, governor
spring 22691.033.014 1
3 Draadas Threaded reod 14623.053.00A 1l
4 | aanslagplaat Stopplate 68401.001.004 | 1
5 Bout (M~6x15) Bolt (M~6x15) 10000.082 2
6 Veerring Spring washer 10910,065 2
7 Bout (M-8x35) Bolt {M-8x35) 10000,.119 1
8 | Moer (M-8) Fut (M-8) 10305.108 1
9 Kogeltaatslager Pressure ball bearing 13219.155 1
J 10| Borgveer Lock-spring 10930.025.004 1
11| Ring Ring 10700.252.004 |1
12| Spie Key _ 14350.058 1
13| Kettingwiel Sprocket '14151.000.008 {1
14| .Handwiel _ Handwheel 17006 .000.00C 1
15] Sluitring Wacher 10700620 1
16 | Moer _‘(E—jfaﬁj/ Nut (5/8" B.S.H.) 10301.508 1
17 Fiber ring ‘Fibre wa’her 12013.320 1
18 | Bout (M-8x12) Bolt (M-8x12) 10000.111 1
19| Bout (W-1/2ng30) Bolt (172" B#S.W.x30) 100034458 8
20| Veerring Spring washer - 10910.170 8
21| Groefpen Grooved pin 10264.1 Jﬁ. 2
ZIE WLUSTRATIE N°_ 430.002.050 NO- 430.002.050




450.001 .050



oB

KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr N.V.
Stopbeweging/Stopping device

post

ARTIKELNUMMER

aan-

| REFER TO ILLUSTRATION No.

450,001.050

“:Om BENAMING DESCRIPTION PART NUMBER (t::;
Deksel stopbeweging com- Stopping device assy 00549 .005.03A

pleet
1 | .Vorkhefboom Fork 14990.,035.01B 1
2 WA +Shaft 14008 .006 . 00C 1
3 oDeksel «Cover 12193.033.00C 1
4 .Oliepot 0il cup 80320,006.01 1
5 JVeerhouder .Spting holder 18015 .007.00A 1
6 +Trekveer Spring 18032.058.004 1
T .Aanslagbout .Stop-pin 10641.113 2
8 .Stop (G-1/8") Plug (1/8" B.S.P.) 12243 .500 1
9 | .Stang .Lever 14812.024.004 1
10 | .Kogelknop Knob 17034.110 1
11 | .Spanbus .Split-bush 10274.338 1
12 | Stelpen Dowel 10264 .325 2
13 | Bout (¥-1/2%x25) . Bolt (1/2" B.S.W.x25) 10003.496 4

-4
.

ZIE WWLUSTRATIE No. NO. 450.001-050
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr.

Luchtaanzetter/Air starting valve

N.V.

08,

REFER TO ILLUSTRATION N°.

511.000.050

pﬁsot ARTIKELNUMMER |*"
e BENAMING DESCRIPTION - | tat
e PART NUMBER  |gty

Luchtaanze tter compleet Mr starting valve assy ©0211,003,014
1 +Luchtaanzetterhuis come «Air starting valve boldy 00192,001.004A 1

pieet assy
seluchtaanzetierhuis met eeAir starting valve 00192.003.0CA 1
voering body with bush

seoHuis eeeB0dy 25030.,002.004 1
2 seeVoeTing . s«se3ush 13011,002.004 1
3 « » sBorgschroef l.c.Lock serew 10631.037 1
4 «sKlep eavalve 12320.003.004 1
5 « o Plunger « Plunger 40113.001.00A 1
& JDrukveer Pressure spring 18000.033.,0CA 1
7 | JVeerschotel _ Spring cap ' 10700.047.004 | 1
8 Moer (M-10) oFut (M-10) 10305,.110 2
9 +Dop «Cap ©16158,.004.004 1
10 «Ring Nasher 12013.035.004 1
11| eAansluitstuk Connecting piece 22812,001.,004 1
12{ .Pakkingring Joint ring 12013.012,004 1
13| Drukpen Button 10671.000,.004 1
14] .L2idbus Guide bush 16136.051.004 | 1
15 oDrukveer - »Pressure spring 18000.012,004 1
16| «Knop «Knob 17031.006.004 | 1

4.
ZIE ILLUSTRATIE N°*. NO. 511.000.C50
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KROMHOUT MOTORENFABMEK D. GOEDKOOP‘M N.V.
Luchtstartknop/Air-starting knob

REFER TO ILLUSTRATION N°

post ’ ARTIKELNUMMER ?:[‘
itnegn BENAMING DESCR IPTION PART NUMBER aty
Luchtstartknop compleet . Air-starting knodb assy 00215.005.01B
1 ~Huis met schuilf =Jousing with slide 00215.,010.,C0OB 1
2 ~3chuif —w3lide 12306.,003.004 1
3 | —Spiraalveer _Spring 18000,025.004 | 1
4 | —Knop ~Knob 17031.000.014 | 1
5 | =Groefpen ~3rooved pin 10263.158 1
6 | -Borgschroef -Lock=screw 10631.080 2
7 | Bout (M-6x15) Bolt (M-6x15) 10000.082 2
8 | Veerring Spring washer 10910.065 - 2
9 | Stelpen Dowel _10264.261 1
S
! -
i
ZIE_ ULLUSTRATIESN: 512,000,050 NO 512,000,050
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D.-GOEDKOOP Jr. N.V.

Luchtregelachuiven en smeerapparaat/Air pilet valve and cylinder lubricator

6B .

REFER TO ILLUSTRATION N°. ..

post | _ ARTIKELNUMMER  [%207
item BENAMING DESCRIPTION PART NUMBER aty
1 | Bevestigingsplaat Bearing cover 22891,000,00B 1.
2 | Lager Bearing 13551.000,008 . [ 1
'3 | Bout (M-8x20) Bolt (M-8x20) 10000.114 14
4 | Veerring Spring washer T 10910,100 4
5 | Pakking Joint, _ : 12002.03&-§OA A
6 | Bout (W-1/2"x25) Bolt (1/2" B.S.Hex25) "> | 10003.496 la
7 | Veerring Spring washer ’ 10910.170 4
8 | Luchtnok Air canm 40502.003,02C 1
9 S%elschroef ' Locking screw 10082.010,004 1
10 | Pakking Joint 12009.045.004 | 1
11 | Blok Block 22510,001.008 |1
12 | Bout (M-10x25) Bolt (M-10x25) 10000.146 8
13 | Veerring Spring washer 10910.135 16
14 | Pakking Joint 12002,018.004 |1
135 | Oliekeerring 0il-returnring 12194,001.00B |1
16 | Bout (M=-10x40) Bolt {M-10x40) 10020.150 6
17 | Stoel 7 Bracket 22003.003,.008 1
18 | Bout (M~-10x35), o Bolt (M-10x35) 10020.149 2
19 | Moer (¥-10) Nut {M+10) 10305.110 2
20 | Groefpen Set=-pin 102644338 1
21 Smeerapparaat.compleet Cylinder lubricator assy £81110.014.01 1l
22 | Bout (M-6x45) Bolt (M-6x45) 10020.091 2
23 [ Veerring Sprihg washer 10910.065 2
24 | Moer (M-6) Nut (M-6) 10305.106 2
Luchtregelschuif complest | Alr pilot_v31Ve assy 00214.007.01B 4
25 | JHuis met schuif Housing and valve (assy) | 00214.026.00B 4
26 | .Borgschroef .Lock screw 10631.059 8
27 | JVeer «Spring 18000.035.014 |4
28 | JPakking «Joint 12033,048.004 |4
29 | «Deksel .Cover 12108.020.004 |4
30 | Bout {¥-8x90) | Bolt (M38190) 10020.129 16
31 | Veerring .| Spring washer 10910.100 16
32 |Banjo bout Banjo bolt 16136 .006 5
33 |Koperen ring Copper washer ‘12013,110 10
34 | Pakiing Joint’ V| 12033.044.008 |4
| ZIE _IWUSTRATIE_N°. 513.0004050 'NO. '513,001.050
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr. N.V.
Decompressie klep/Decompression valve |
—
post ARTIKELNUMMER |%"°
ne BENAMING DESCRIPTION tat
item PART NUMBER - |qty
Decompressie klep come Decompression valve assy 00622 .001.0C4
pleet I :
1 { JHuis" «Body 25012.002.004 |1
2 | +Spindel +Spindle 12305.011.0CA 1
3 " sNartelmoer «Clandnut 16151.012,004 1
4 Knop . «Knob 82640.002,01 1
5 Sluitring Washer 107004560 1
6 | -oiosr (M-6) JNut (M-6) 10305.106 1
5
¥
© ZIE_WLUSTRATIE N°. 544,000 050 NG 544.00C.050
‘] REFER TO ILLUSTRATION N°. : SRS
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KROMHOUT MOTORENFABRIEK D. GOEDKOOP Jr N.V.
Meterbord/Instrument Panel
JPos! : _ ARTIKELNUMMER
. BENAMING DESCRIPTION
frem ‘ PART NUMBER
1 Stoel Bracket 251C9.004.01C 1
2 | Bout (W-1/2"x25} Bolt {(1/2" B.5.¥.x25) 10003496 4
3 | Triilinglerper Flexible mounting 81100.002.01 4
4 | Bout (M-8x15) Bolt (M4-8x15) 10000.112 10
5 | Meterbord Instrument Panel 30100,007.000 |1
& | Toerenteller Tachome ter 30050.000.00C4 1
7 | Naamplaat "omw./min" 205004006 . 00A 1
) | Logend plate "resv.p.min}" 20500,070.004 |1
0liedrukmeter y 0il pressure gauge 30001 .010.014 1
g | Naamplaat "smeeroliedruk" 20500.010.004 |1
‘ Legend plate "lub.oil 20500.068.0CA 1
pressure” _
10| Thermometer voor koelwaten Temperature gaugey water 30003.009.024 2
respe 0lie vecor koeler and oil, out engine
11| Yaamplaat "koelwater” ' [ _ 20500.009,004
‘ Legend plate "water tempi{" 20500,066 004 1
‘ "out engine _
12| Naamplaat "smeerolietsmp. 20500,007.00A 1
ve koeler"
Tegend plate "lub.oil teép."20500.067.00£ 1
_ : "out engine _
13| Thermometer voor olie na Temperature gauge, 0il 30003.006.,024 1
koeler out cooler
14| Fazmplaat "smeerolietemp. 205004051 .004 1
na koeler"
Legernd plate "lub.oil tedp."20500.075.004 | 1
"out cooler’ '
15 | Naamplaat "startknop" 20500.011.004 1
Legend plate "start" 20500,076.004 i
15 | Bolcilinderschroef Cylinderhead scTew 10674 .000,004 12
'17 Boleilinderschroef Cylinderhead scTrew 10674.001.004 16
13} Smeeroliedrukslang Flexzible oil pipe 16061,002.004 |1
19 | Deksel Cover 12154 .000.00B 1

BEHOUDSZAKEN
EVENERENTEN

08B.

ZIE ILLUSTRAYIE N°.

- 970,000,050

NG.  $70,001.05C

REFER TO ILLUSTRATION N°.



